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1 "Aoxnonm

H ouypaia ouyvétnta tou drapoppwuévou ofipatoc s(t) gaivetat 6tny axdérou-
U1} Yeapixy topdotao:
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Mnopolpe enopévns va exppdooupe 1o s(t) we edhc:

cos(27 fet), t<-1
s(t) = cos(27T(fC+Af)t), —% <t< %
COS(Zﬂ—fct)a g <t



O petaoynuatiopds Fourier tou s(t) divetar and tic napaxdtw oyéoeic:

—T/2 .
S(f) = / cos(2m ft) e I¥ It

—00

T/2 .
+ / cos(2m(fe + AS)Y) e 2t gy
~T/2

oo .
= / cos(2m ft) e I¥ Lt

—00

T/2 :
+ / [cos (27 (fe + Af)t) — cos(2m fet)] e 12t qt (1)
~T/2

O deltepog dpog g €€, (1) elvon 1 Braopd avaUEsH GTOUC UETAOY M-
Tiopole Fourier 800 RF nadpcdv povadiaiou mAdtoug, o €vac pe ouyvotnta
fe+ Af xo o dhhoc pe ouyvotnta fo. Oewpwvtac 6t f1 > 1 unopolye va
exppdooupe 1o S(f) we axohobinc:

S(f) = {écxf ~Jo) - Gsinell (] — J. = AP)] = FsinelT (]~ L)), f >0
L6(f + fo) + Lsine[T(f + fo + Af)] = Tsinc[T(f + fo)], f<0
2 ’onnon

(o) H nepdrhovoa tou FM chuatog s(t) eivar

a(t) = Ac\/l + 42 sin? (27 fnt)

H péyiotn i e neptBdAiovoag etvat

Umax :Ac\/ 1+62
xat 1 ENAyIoTy
Amin = Ac

Enopévecg,

Omazx _ /1 +52

Qmin

H ypapur, napdotaot yia 0 < B < 0.3 elvar:
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(B) Exgpdlovtac to s(t) otn wopyt,
s(t) = Accos(2mfet) + %ﬂAc cos[2m(fe + fm)t] — %BAC cos2(fe — fm)t]

1 uéon oy i¢ Tou elva
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H péomn oyic Tou urn-drapoppwuévon gépovtog eiva
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(v) H ywvia 0;(t), propel va exppaoctel we npoc 1y in-phase suviotdoo sy(t)
xau v quadrature ouviotdoa sq(t) we e€fc

0;(t) = 27cht+tan_1(27)
I

= 2nfet+tan” " (Bsin(2m fint))



And tny unoddeiln €youpe

3 "Aoxnonm

TNo B =1 éyoupe

H €Z0do¢ tou band-pass ¢iAtpou eivat

So(t)

xou o TAdToC pdopatos (Y Yetixée ouyvétnte) eivan
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Jo(1) =
Ji(1) =
Jo(1) =

0.765 cos(2m f.t)

0.44[cos2m(fe + fim)t] — cos2m(fe — fin)t]]
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0;(t) ~ 2w fot + Bsin(27 ft) — % sin® (27 fnt)

0.115 [cos[2m(fe + 2fm)t] + cos[27(fe — 2fm)t]]
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4 "Aoxnonm
() To FM ofua opiletar and
t
5(t) = Ao cos|2mfut + 27k / m(t)di]
0

Ocwpivtag bt 1 fe elvon UeYdAn ouyxptvouevy ue 1o ebpoc pdopatos tou s(t)
wropolye va ypddoupe yio T wryadnd nepBdhhovoa tou s(t):

§(t) — A, o2k fot m(t)dt
EZ optopot 1o pre-envelope tou s(t) eivou

si() = ()

= s(t) + j5(t)

6mou §(t) etvar o psracxnpauopéq Hilbert tou s(t). Enopévme éyouye,
s(t) + ja(t) = A, ed?mhs Jom®dt idnfet

= Ac(cos2m fot + 2mky / m(t)dt] + jsin[27 fot + 27k /t m(t)dt])
0 o

E&io®vovTog o TporyHoTixd ot Tol QavTaoTind wépern naipvoupe
t
5(t) = A, sin[2m /.t + 2k / ()] @)
0

(B) Ty nepintwon N NUIToVoeole dlaubppnons £youye
m(t) = Ap, cos(2m fint)
To avtiototyo FM orua eivou
s(t) = Ac cos[2m fet + Bsin(27 fint)]

énou B = kAp. Avanticoovtog 1o s(t) oe oepd Fourier naipvoupe

= A, Z In(B) cos[2m(fe + nfm)t]

n=—0oo

O petaoynpatiopdc Hilbert tou cos[27( fo+n fm)t] eivar sin[2m( fe+n frm )] xou
and TN ypapuxotnta tou yetaoynuatiopot Hilbert, Boioxouye 1o petaoynua-
tiopé Hilbert tou s(t),

5(t) = A, Z Jn(B) sin27(fe + nfm)t]

n=—oo

= Acsin2w fot + Bsin(27 ft)]



Auté elvor axpiBeg o (8o anoTEAECU UE AUTO OV TARUUE YPNOLLOTOWDVTAG
my €. (1). Xy meplntoon e nutovoetdolc dloubppuons dev undpyet
Aadog otov umohoyloud tou petaoynuatiopo’ Hilbert tou avtiotoryou FM
yenotponodvtag v €. (2).



